



В Краснодаре перед судом предстанут двое сотрудников ППС, обвиняемые в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя командира взвода и инспектора ППС УМВД России по городу Краснодару. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в превышении должностных полномочий с применением насилия и специальных средств, с причинением тяжких последствий (пп. «а,б,в» ч.3 ст.286 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 10 на 11 марта 2019 года полицейские осуществляли патрулирование в садоводческих товариществах, расположенных на Ростовском шоссе. По версии следствия, в это время в садоводческом товариществе «Ветеран» местный житель перебирался через забор своего дачного участка. Увидев молодого человека, сотрудники полиции не выяснив, совершает ли данный гражданин какое-либо административное правонарушение либо уголовное преступление, подошли к нему, при отсутствии достаточных оснований применили в отношении него физическую силу. Кроме того, обвиняемые необоснованно применили в отношении потерпевшего специальные средства – наручники. В результате молодому человеку был причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1475769>